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8/2024. számú határozata

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a GYOMAENDRŐDI ÖSSZEFOGÁS
EGYESULET (5500 Gyomaendrőd. Bethlen Gábor utca 20.) jelölő szervezetként történő
nyilvántartásba vételének tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Gyomaendrődi Összefogás Egyesület-et az

Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a

nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán veszi jelölő szervezetként
nyilvántartásba.

Megállapítja, hogy a Gyomaendrődi Összefogás Egyesület a „Jelölő szervezet bejelentése”

nyomtatványhoz nem megfelelő formátumban csatolta az emblémáját, így az a szavazólapon nem

kerül feltüntetésre.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi

személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett
fellebbezést nyújthat be a Békés Vármegyei Területi Választási Bizottságnál (székhely: 5601
Békéscsaba, Árpád sor 18., levélcím: 5601 Békéscsaba. PL 118., e-mail cím: tvb®bekesmegye.hu).
A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. március hónap 31. nap 16.00 óráig
megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre való hivatkozást, a fellebbezés
jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a benyújtó személyi
azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcínimel nem rendelkező választópolgár
nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és

számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

Indokolás

I.

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés vizsgálata]

lj Aválasztási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 3. (1) bekezdés
3. pont c) alpontja, valamint a 307/D. (3) bekezdése alapján az az egyesület, amely

- a választás kitűzésekorjogerősen szerepelt a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában,

- a bejelentéskor nyilatkozott arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek
megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást és belföldi jogi
szenélytől, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettől származó támogatást, névtelen
adományt vagy ezekből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem
használ fel és i
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- a választási bizottság ajelölő szervezetek nyilvántartásába felvette.

a 2024. évben közös eljárásban tartott általános választások közül a helyi önkormányzati képviselők
és polgármesterek választásán lehet jelölő szervezet.

(2) A Ve. 119. 2) bekezdése, valamint a 337B. alapján a Gyomaendrődi Összefogás Egyesület
képviselője 2024. március 26-án kezdeményezte a Békés Vármegyei Területi Választási
Bizottságnál (a továbbiakban: TVB) az egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét
az Európai Parlament tagjai. a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek. valamint a
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán. A P5
formanyomtatványt postai úton nyújtotta be, melyhez papír alapon csatolta a jelölő szervezet
emblémáj át.

j3 A Békés Vármegyei Területi Választási Iroda a Ve. 133. (1) bekezdése alapján a hejelentést
követően ellenőrizte az egyesület létezését és a bejelentő nyomtatvánvon feltüntetett adatainak
hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában. Az ellenőrzés alapján megállapítható.
hogy az egyesület az Európai Parlament tagjai. valamint a helyi önkormányzau képviselők és
polgármesterek 2024. évi általános választásának kitüzésekor jogerősen szerepelt a civil szervezetek
bírósági nyilvántartásában. és a bejelentéskor megadott adatai egyezést mutatnak a közhiteles
bírósági nyilvántartás adataival.

(4] A TVB megállapítja továbbá. hogy a bejelentett egyesület képviseletére jogosult a
bejelentéskor nyilatkozott arról. hogy az egyesület a választói akarat befolyásolására vagy ennek
megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást és belföldi jogi
személytől, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettől származó támogatást. névtelen
adományt vagy ezekből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel.

Í5] A TVB megállapítja továbbá, hogy a jelölő szervezet nem a jogszabályi követelményeknek
megfelelő formában csatolta az emblémáját. továbbá azt a nyilvántartásba vételig nem pótolta. Így
az embléma a szavazólapon nem kerül feltünietésre.

16] Fentiek alapján megállapítható. hogy az egyesület bejelentése a jogszabályi feltételeknek
megfelel. ezért azt a TVB a Ve. 132. -a alapján jelölő szervezetként a helyi önkormányzati
képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

II.

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések]

17] A határozat a Ve. 3. (1) bekezdés 3. pont c) alpontjáit 119. -án. 132. -án. 133. (1)
hekezdésén. 307/D. 3) bekezdésén. 337/B. -án. a 2/2024. (Ill. 11.) IM rendelet 6. melléklet
rendelkezésein. a jogonoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. * U) bekezdésén. a 223. (1)
hekezdésén, a 224. (1)-(3) bekezdésén alapul.

Békéscsaba, 2024. március 28.


